



平成 12 年 8 月 14 日

各 位

会 社 名 株式会社 幸 楽 苑
 代表者の役職名 取締役社長 新井田 傳
 (登録銘柄 コード番号 7 5 5 4)
 問い合わせ先 取 締 役
 経営企画室長 安 藤 寛 晴
 T E L 0 2 4 - 9 4 3 - 3 3 5 1
<http://www.kourakuen.co.jp/>

「主要株主ならびに筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 12 年 8 月 10 日付及び 8 月 11 日付で発表いたしました「主要株主ならびに筆頭株主の異動に関するお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正理由

所有株式数の記載に誤りがあったことによります。

2. 訂正箇所

8 月 10 日付
(訂正前)

3. 当該株主の所有株式数および発行済株式総数に対する割合等

大和証券株式会社	所有株式数	発行済株式総数 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成12年 8 月 9 日)	0株	0.000%	-
異 動 後 (平成12年 8 月10日)	1,656,000株	32.121%	第 1 位

(訂正後)

3. 当該株主の所有株式数および発行済株式総数に対する割合等

大和証券株式会社	所有株式数	発行済株式総数 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成12年 8 月 9 日)	4,300株	0.083%	-
異 動 後 (平成12年 8 月10日)	1,660,300株	32.204%	第 1 位

8 月 11 日付
(訂正前)

3. 当該株主の所有株式数および発行済株式総数に対する割合等

大和証券株式会社	所有株式数	発行済株式総数 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成12年 8 月10日)	1,656,000株	32.121%	第 1 位
異 動 後 (平成12年 8 月11日)	0株	0.000%	-

(訂正後)

3. 当該株主の所有株式数および発行済株式総数に対する割合等

大和証券株式会社	所有株式数	発行済株式総数 に対する割合	大株主順位
異 動 前 (平成12年 8 月10日)	1,660,300株	32.204%	第 1 位
異 動 後 (平成12年 8 月11日)	4,300株	0.083%	-

以 上